

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési árak helyben és vidéken:
Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
Félévre 50 korona. Egész évre 120 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Komáth-utca 3. sz., első emelet.
(Debreczeni Elő Takarékpénztár-épület.)
Egy szám ára 60 fillér.

21. és 25. sz. rendelet (kibővítve.)

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságszolgáltatás törvénykönyvek 32. és 57. §-án alapuló értelemben, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadművelési területnek tekintendő:

1. Rend ellenszolgálatok leszek tekintve: a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán stb. közeledni, terjesztani, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződésekkel a hadművelésekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadsereg vonatkozásában; b) akik állomásokon, vonatokon találhatók, komoly indoklás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják tisztelőse tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat; c) akik rossz szavakkal illetni fogják a román nemzetet; d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vitne, valamint azok, akik mások által előszóval magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítanak; e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen látnak; f) azok, akik meghatalmazás, vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történelmi kiállításokat elfoglalnak; g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget, vagy országát; h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgező, vagy megfertőző kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert; i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket; j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit; k) azok, akik közhelynek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzanak egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznek meg büntetve: A) a) b) e) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalommal egy évig terjedhető börtönnel és 2000 leig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglaltak ellenszolgálati a hadbírók, a terparancsnokságok, a csendőrtisztek és bármely katonai rendőrségi végzi.

3. A rendelet ellenszolgálati a a meghatározást királyi birtokok, hadbírók, terparancsnokságok, a csendőrtisztek és bármely katonai rendőrségi végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden közszolgálat, hadbírók, terparancsnokságok, csendőrségeknek és közszolgálatnak, ki lesz hirdető doboz által is.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor a rendelet életbe lép.

Kiadva: Parancsnokságunknál.
Nagyváradon, 1920. május 10-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardarescu tábornok.
Vezérkari főnök: **Panaiteescu tábornok.**

Proclamatie.

In ceasul in care armata romana evadueaza zona de la rasarit de Tisa. Comandamentul Trupelor romane aminteste cetatenilor, acestul tinut ca ocupatiunea romana a fost provocata numai prin ofensiva pornita de armata rosie maghiara din vara 1919. Cetatenul pasnic din acest tinut judecand cu dreptate si impartialitate nu poate tagadui ca datorita numai ostirilor romane fost salvat de bolsevismul distrugator, care se grabea sa uduca la dezastru si ruina toate avutiile nationale maghiare sa prade si sa transforme in cenusa bunul si proprietatea fiecaruia. Din clipa in care soldatul roman a pus stapanie pe malul Tisei, dreptul, cinstea si viata fiecaruia; au fost garantate: administratia civila, scoala, justitia si biserica nationala maghiara prin nimic nu au fost stenjenite; din putrii sub scutul soldatului roman si au putut continua mersul lor normal. Daca mandria va inabusii pentru moment simtamantul de dreptate istoria neprietoare va fi obligata a recunoaste ca numai gratie armatei romane sa opriti ruina nationala si statului maghiar, deasemenea nu se va tagadui ca reorganizarea strict necesare armatei de ocupatie sau facut in conditiuni legale si dupa o prealabila despagubire avandu se, grija a se scuti de aceste obligatiuni locuitorii ne voiasi. — Aducem multumiri noastre autoritatilor civile locale, care si-au indeplinit rolul cu bunevointa si exactitate mai aducem multumiri tuturor locuitorilor canii recunoscant in armata romana pe salvatorii lor neau dat supunere si ascultare, fara soavire. Atragem totodata luarea aminte, ca incaluz cand vroceata de resvatiti sub in pulsul fostilor impunitarii ai gardai rosii, vor completa pe timpul retragerii la viata vreunii soldat, functionar, sau cetatean roman ori va incerca a nimici materialul armatei romane, atunci armata romana oprindu si mersul se va reintorce in zonacare sa comploata, pentru a descoperi prinde si reprimi de indata pe atenta ori cu toata riguroarea legilor de rasbiti Zona se va preda, anto rifatiilor maghiare in toata regula astfel incat Ilmista cetatenilor sa fie asigurata.

Commandamentul Trupelor din Transilvania
Generalul s. s. **Mardarescu.**
Sef de Stat Major
General **Panaiteescu.**

Felhivás.

Azen órában, mikor a román hadsereg kiüríti a Tiszától keletre eső területet, a román csapatok parancsnoka ezen terület polgárságának tudomására hozza, hogy a román megszállást csakis a magyar vörös hadsereg 1919. évi nyári támadása idézte elő, ezen terület békés polgársága igazságosan, visszahajlatlanul itélve nem tagadhatja le, hogy csak a román hadaknak köszönhető megmentése a megsemmisítő bolsevizmustól, amely sietett megsemmisülésbe és pusztulásba vonni az egész magyar nemzeti vagyont, elpredálni és hamuvá változtatni mindenkinek vagyonát és tulajdonát. Azon pillanattól, mikor a román katonai a Tisza partját uralta, mindenkinek a joga, becsülete és élete biztosítva volt; a polgári közigazgatás, iskola, az igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti egyház semmi által nem volt megakadályozva. Sőt ellentétben, a román katonai védelme alatt folytatották rendszeres menetüket; ha talán a bizsereg egy pár pillanatra megsemmisítette az igazságszolgálatot; a halhatatlan történelemnek kötelessége lesz elismerni, hogy — csak hála a román hadseregnek — meg lett gátolva a magyar nemzet és állam megsemmisítése, hiszen le nem tagad-

ható, hogy a megálló csapatoknak feltétlenül szükséges rekvirálások törvényes feltételekkel és megfelelő kártalanítás mellett történtek, számon tartva ezen kötelesség alól felmenteni a szegény lakosokat. Köszönetet mondunk a helyi polgári hatóságoknak, kik hivatalukat jó akaratú és pontossággal teljesítették. Köszönetet mondunk még az összes lakosoknak, akik felismerve a román hadseregben felmentőjüket, alázatú és meghallgatást adván kétség nélkül. Együttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon esetben, ha valamely bujtogató (fellázadó) csoport a vörös garda volt megbízottjának befolyása alatt visszavonulás tartama idején merényletet követne el valamely katonára, hivatalnok vagy román állampolgár ellen, vagy megkíséreli megsemmisíteni a román hadsereg anyagát, akkor a román hadsereg menetében megáll, vissza fog térni azon területre, amelyen a merényletet elkövették, a merénylőket kideríteni, elfogni, azonnal kivégezni a háborús törvények teljes szigorával. A terület át lesz adva teljes rendben a magyar hatóságoknak oly módon, hogy a polgárság rendező biztosítva legyen.

Az erdélyi csapatok parancsnoka:
Mardarescu, tábornok.
Vezérkari főnök: **Panaiteescu, tábornok.**

A városi vállalatok budgetje.

A városi tanács a hétfői gyűlésén tette meg az intézkedéseket annak a költségvetési határozatnak megfelelően, amely a város házépítési költségvetéséről a városi vállalatokról 1919. évi költségvetésére vonatkozik. Erősebb a tanács a közvilágítási vállalatot, hogy az 1919. évre beállított nyereségéből a város illető részeseit terítse a költségvetés, mert kétségesnek látta, hogy a vállalat nyereségét tudna predukálni.

Felhívta a közgyűlés határozata folytán a téglá és cserépgyár felügyelő bizottságát: a téglagyári igazgatói állásnak üzleti érzékkel bíró szakértővel teendő sürgős botóltása iránt haladéktalanul tegyen javaslatot.

A közvilágítási és fuvarozási vállalatot arra hívta fel a tanács, hogy az élő és holt leltár értékeinek bizonyos százalékat kitevő összegnek amortizációként a vállalat 1920. évi költségvetésébe leendő beállításában tegyen sürgős javaslatot.

Új vagyonelejtárt készít a város

A város vagyonelejtára újból összeállítandó a közgyűlésnek az 1919. évi költségvetéssel kapcsolatban hozott határozata értelmében. Ennek megfelelően a tanács most utasította dr. Vargha Elemér tb. főjegyző-tanácsnokot, hogy a város által 1910. december 31-ike után vásárolt ingatlanokat foglalják kimutatásba és ezt a kimutatást tizenöt napon belül közvetlenül a szűnművelésnek adják át. Ezután a szűnművelés a változtatásokat keresztül vezetve, tegyen majd előterjesztést a becsült bizottság sürgős összehívása iránt.

Egyidejűleg utasította a tanács dr. Magoss György tiszti főügyészt, hogy az új leltár összeállításához szükséges telekkönyvi adatok megszerzésében legyen segítségére a számvévisz gnek.

Kátrány papir kapható
Lukácsnál, Katvan-utca 7.

KALAPOK férfiaknak veltur és fiúknak FRANK EDENEL magyarással mellett.

Tizmillió kölcsönt akar felvenni a város.

A 6 millió költségvetési deficit.

A városi közgyűlés az 1919. évi költségvetés tárgyalása során a közel hatmillió koronára rugó költségvetési hiány egy részének, 2,150.827 koronának fedezésére törlesztéses kölcsön felvételét mondta ki. E határozat alapján a tanács hétfői gyűléséből felhívta dr. Vargha Elemér tb. főjegyző, jog- és pénzügyi tanácsnokot, hogy mielőtt a fővárossal való érintkezés lehetővé válik, a törlesztéses kölcsön felvételére iránt tájékoztassák. A kérdést addig is napirenden tartva, ha pedig a törlesztéses kölcsön felvételére után a házépítési nem tudna eleget tenni a fizetési kötelezettségnek, esetleg nagyobb függőkölcsön felvételével kell a kérdést ideiglenesen megoldani. Tehát ha ennek szükségessége bekövetkeznék, ez iránt dr. Vargha Elemér a számvéviszettel együttesen fog előterjesztést tenni.

A tanács kívánatosnak tartja azt, hogy a szóban forgó törlesztéses kölcsön felvételével kapcsolatban, más függő ügyek elintézése érdekében kívánatos volna, hogy a meglévő 20 millió kölcsön nagyobb összeggel, például 30 millió koronára fölemeljenék. Megbízást adott tehát dr. Vargha Elemérnek, hogy tájékoztatót során legyen figyelemmel erre is.

A DMKE. internátusi épületének kijavítása.

Dr. Kenézy Gyula orvos-professzor a debreceni tudományegyletem e. i. roletora s az egyetemi építkezési miniszteri biztosa azzal a kérelemmel fordult a városhoz, hogy az internátusi épületet, amelyet az egyetem az orvosi fakultás előjára vet bérbe, javítsassa ki, mert nagyon sok javítani való van az épületen. A kérvényhez csatolt jegyzék szerint a javítás 152.865 koronába kerülne. A városi tanács a hétfői gyűlésében tárgyalta a kérelmet és dr. Magoss György tiszti főügyész véleménye szerint úgy határozott, hogy a romlás nem a város, hanem a DMKE. vezetői seregének a feladata.

Dr. Orsós Ferenc, ex ideai dékánnak azt a kérelmét is hétfőn tárgyalta a tanács, hogy biztosítsa a város az egyetemi orvosi fakultásról, hogy az internátusi épületet zavartalanul használhassa. A tanács erre azzal felelt, hogy a város közgyűlése bizonyos feltételektől függően már tudomásul vette a bérbeadását, minthogy azonban a DMKE. a feltételeket eddig nem teljesítette, az orvosi fakultás a DMKE. vezetőséghez forduljon, hogy a feltételeket teljesítse.

Baltával agyonvert dohány munkás.

Rablógyilkosság a Szepes-tanyán.

Szombatról vasárnapra virradó éjszaka vérfagyasztó gyilkosság történt a Debrecen közelében levő Szepes-tanyán. A 3. számú tanya Kenyeres Károly debreceni földbirtokos tulajdona, akinek szolgálatában áll Feuer Endre intéző.

Szombat éjszaka hat bekormozott arcú alak tört be Feuer lakosztályának ajtaját és az alvó intézőt az ágyból kirángatta. — Meg ne moccanj, kiáltotta a rablók vezetője, mert meghalsz.

Feuer fogvagyora várta a történetendőköt. A bandavezér újra ráordított és pénzét követelt.

— Nálam nincsen pénz, mondta Feuer, mert az Debrecenbe kell beadnom. Egy pár forintom van, azt szívesen átadom.

- Ez kevés, kiáltotta a rablóvezér, nekem sok kell. Ezzel aztán areal ütötte az intézőt, majd rablóársai ütlegelni kezdték. Feuer a botlítások alatt verőli borítva esett össze. Segélykiáltásai messze elhangzottak a csendes éjszakában.

Ebben az időben járt az udvaron a tanyában alkalmazott Berecki István nevű donánymunkás, aki a kiállítások irányába sietett. Mikor Feuer lakásához ért, látta hogy mi történik.

Besietett, hogy megvédje az intézőt. Alig ért azonban a szobába, a rablók egyike balját ragadott s azzal úgy vágta löbe Bereckyt, hogy holtan rogyott össze.

A rablók az intéző lakását teljesen kifosztották. Minden pénzét, értékes holmiját és ruháit elvitték.

Az esetről jelentést tettek a debreceni rendőrségnek és csendőrségnek, amely az ismeretlen rablók után széleskörű nyomozást folytat.

Ujdonságok.

Eljegyzés. Németh Mariska Fischer Antal jegyesek.

Uj iparosok. A városi tanács Szabó István asztalos iparra szóló engedélye után 200, Harsányi József ingatlan és bor adás-vételi engedélye után 3000 K, Vacha Dezső kelmefestő és vegyártási iparengedélye után 500, Bauer Sándor mérészár iparengedélye után 1000 K, Király József férfiszabó iparengedélye után 600 K, Pongrácz Vidor lakatos iparengedélye után 200, Klipkó Károly kerégyártó iparengedélye után 300 K városi illetéket szabott ki.

Adományok. A népkonyha javára a népjelölti hivatal ismételt felhívására újabb a következő adományokat kaptuk; Anasztási román tábornok ur és neje 1000 K, ezenkívül naponta 50 kg. kenyéret küldenek. N. N. 90 K. Debreceni Forencé koszorúmegváltás címén 50 K. K. V. 10 K. A népjelölti alap javára N. N. 100 K-t adott. A nemesszerve valló adományokért fogadják hála és köszönetünket.

A városi bélyegkötelezettség. Egy bírót meglelezték, mert a városi főispáni hivatalhoz benyújtott folyamóványára nem ragasztott városi bélyegyet. Kilenek koronát róttak ki e miatt a terhére. A bíró felebbezett és dr. Vársáry István tanácsnok a felebbezést azzal terjesztette elő a hétfői tanácsülésen, hogy a 9 koronás töröltessék a bíró terhéről, mert városi bélyeg csak olyan beadványokra kell, amelyek városi szervek által nyerneik elintéztést, ez esetben azonban Márk Endre főispán nem mint városi szerv intőzkedett a bíró beadványa ügyében, hanem a miniszter helyett, tehát állami szerveként. A tanács a javaslatot elfogadta.

Mezőgazdák figyelmébe! Felhívattak mindazon mezőgazdák, kiknek éves kocsisra, bérsére, hónapos cselédre, konvencióra, részes gazdára, gazdatisztre szükségük van, hogy ezen igényüket a Hatalási Munkaközvetítő Hivatalnál, Miklósi utca 23. alatt jelentésk be, hogy ezen igényüket biztosítani tudjuk.

Hálozás. A legmelyebb földmőlő m. gőrt szívvel tudatjuk, hogy a legjobb nevelő anya, testvér, sógornő, nagynni és rokon öz. Deil Istvánné szül. Szepessy Sára, életének 57-ik övegységé 14-ik évében, február hó 29-én délelőtt 10 óraker hosszas szenvedés után csendesn e hunyt. Kedves hatottunk földi részreit folyó hó 2-án, délután 3 óraker fogjuk a Bős örményi ut 7. számú hazunkból, a nagytemplomban tartandó gyászima után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtszességét tételere rokonaink, barátaink, valamint a bánatában igaz részvétet osztókat szomorú szívvel meghívjuk. Aidás és béke drága porairat. Nevelt leánya: Szathmáry

Levelezés

22 éves özvegy földbirtokosné vagyok, vagyonom 300,000 korona és 5000 hold birtok. Komoly, korrekt urimber ismeretséget keresem, házasság céljából. - Levelet „Övegy” jelígere a kladóba kérek. Csak teljes címmel és fényképpel

eláttot levelek-e válaszolok. 2754
Három vigkedéltü ur leány megismerkedné házasság céljából, felvidtáua a háboru által elfásult féril sziveket Levelet kérünk „Három a kis leány” jelígere a kladóhivatalba. 2753
Megismerkednék fiatal, feltétlen uri nővel, ki magasabb színvonalu címéletben vilt társalgás-

Mariska férjével Groff Lajossal. Testvére Szepessy Mariska férjével Szathmáry Istvánnal és gyermekek. Valamint több számios rokon nevében is. A temetést Gébeuer Károly és Tsa tem. int. rendezi.

A városi kertészet az erdőhivatal kezelsében. A törvényhatósági közgyűlés kimondta, hogy a városi kertészet 1920 január 1-étől az erdőhivatal kezelsébe veendő. Az átvtelre néveve azonban mindaddig nem történt intézkedés, pedig az idő már előrehalad. A városi kertészet eddig mindig horribilis deficittel málult. A tanács arra az álláspontra helyezkedett, hogy a kertészetet haladéktalanul át kell adni az erdőhivatal kezelsébe.

Közalkalmazottak beszerzési csoportjának közleménye. Er tesitjük tagjainkat, hogy március 1-től 5-ig 1 sztet fogunk kiosztani - a torlóadás elkerülése céljából - a következő sorrendben: március 1-én hétfőn 30001 tagsági számtól 3400-ig; március 2-án kedden 2401 tagsági számtól 3000-ig; március 3-án szerdán 1801 tagsági számtól 2400-ig; március 4-én csütörtökön 1001 tagsági számtól 1800-ig; március 5-én pénteken 1 tagsági számtól 1000-ig. Kérjük tagjainkat, hogy a besztáshoz alkalmazkodni sziveskedjenek.

Mezőgazdasági munkások figyelmében. Felhívattak mindazon mezőgazdasági cselédre, fiteg részes kertit és önálló kertit munkások, kik jelenleg munkanélkül vannak, vagy helyüket megváltoztatni akarják, hogy ezen igényüket a helybeli Hatalási Munkaközvetítő, illetve Mezőgazdasági Munkaközvetítő Hivatalnál, Miklósi u. 23. sz. alatt jelentésk be, hogy ezen igényüket idejekorán ki-elégíteni tudjuk.

Börváltók, haskötők, mellfirtók, irigátorok fölszerelre, pesszárumok, Olla gummi, pólya gummi, mánkó gummi, sebvatta, cipőktrém kapható Vitarfúsnál, Piac-utca 16.

Színház.

Heti műsor:
Csokonai-színház.

Kedd, B) bérlet, Legénytucsu, operett Szerda, C) bérlet, Legénytucsu, op. Csütörtök, A) bérlet, Legénytucsu, op. Péntek, B) bérlet, Mandarin, szimnő. Szombat, C) bérlet, Ma darin, szimnő. Vasárnap délután, Nagymama, vizjáték Vasárnap este, Betyárkötője, népsz.

Vig-színház.
Kedd, Szerda, Csütörtök, nincs előadás Péntek, Luxemburg grófia, operett. Szombat délután, Legénytucsu, op. Szombat este, Dollárkirályné, operett. Vasárnap délután, Luxemburg grófia. Vasárnap este, Dollárkirályné, operett

**A Makabba sport egyesit által március 4-én, csütörtökön este 7 óraker kezdettel a Vig-színházban rendezendő, tombolával egybekötött purim estélye iránt oly nagy az érdeklődés, hogy jegyek már csak korlátozott számban kaphatók Keiner és Schwartz ögnél (Csapó u. 13).
Legénytucsu ma B) bérletben Honthi Hanna és Ocsaki Korái felléptével kerül színpa.**

Dollárkirálynő operettre készült most az énekes személyzet. A kitünő operettben O Hilbert Janka, Ocsaki Kornél, Káldor, Makkai Magda, Daka Anna, Szigetó Jenő, Várnai és Szabó Gyula játszák a főszerepeket. A darabot Ocsaki rendezi. Szombaton kerül először színpa a Vig-színházban.

Cenzurat: de Sublt. Stefanica

hoz partás lenne. Levelet „Monna Vanna” jelígere kérek. 2756

„Öreg asszony” jelígere levél van a kladóhivatalban. 2769

Ajánlat.

Mindenféle fehérménu varrást jutányos árában elfogadok. Csillag-utca 12. szám. 2733

Urak figyelmébe, kitünő házi kosztra tisztá helyen abonenséket fölveszek 15-re Értekezni Sallágyinél. Méliusz-tér 9. 2728

Külön azobát, eselleg kozttal ad zsril és 1szit hozzájárás ellenében, keresztény urit család. Honvéd 9-a. 2736

Szántást vállalok pénzért vagy felébe. Apafy-utca 32. sz. 2759

Különbejárata butorozott szoba, konyha használatra, vilány világítással kiadó. Cim a kiadóban. 2731

Butorozott egyszeti utcai szoba két féril részére, gyermektelen párnák kiadó. Cim a kiadóban. 2734

„Tanítónő” felőbb leányiskolai, polgárista, elemista tanulók tanítását vállalja. Cim a kiadóban. 2774

Boca és tyuktójas kapható kofló alá. Simonffy-utca 21. sz. iskolaszolgánál. 2767

Különbejárata butorozott szoba, konyha használatra, vilány világítással kiadó. Cim a kiadóban. 2731

Gunárt cicsérelnem tojófét. Bánffy utca 4. Hungaria malom mellett. 2705

Sárga és fekete bőr lábszárvédő kapható. Mester-u. 39 2645

Tuzifa akácharab, 5 mársa, felaprit-a 375 kor. Töllyha-s) 5 máz-a felapritva 340 kor., haza záltitva b-szerreztel. Propper Jenő füzifa kereskedőnél, Szent-anna 18 757

Elvállalok női ruha varrást, legkényesebbi izlést kieégtem, - hához is megyek. Miklósi utca 1. emelet. 2851

Női szalmaközp varráásban teljes gyakorlatú bíró leányok azonnal felvételek Kélapüzem, Piac-utca 9 2899

Intelligens ur leány mindent le himzést jutányosan elvállal - Cime Veres-utca 28. 2380

Kereslet.

Aranyat-öszöt, briliánsat, zálogcédulákat vess, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban

Csomagoló szortírozó gyakorlatlalt felvételek Wacha, Simonffy 55 sz. 2757

Zongorát bércbe vagy eselleg megvennék. Széchenyi-u. 39. 2754

Kertész ki a kertészet minden ágazatában járta, állást keres. Kut-u. 54. 2750

Majorozt vagy majoroznét keresek április 1-re város alatti kis tanyára. Felvilágosítás szereshető kollégtumban a számvevői hivatalban. 2737

Aranyórá megvételre keresek, jót, erőset. Piac-u. 56. kereset épült. 2755

Különbejárata butorozott szobát keres nőtlen tisztviselő. Ajánlatokat Rakócy 38. 2733

Mindenés nőcseléd jó fizetéssel szölótelepre a várostól egy órányira kerestetik. Ertekezni Thaly Kálmán u. 5. 2768

Kifutó leány felvétetik hölgyfódrás és manicur szalon színházal szembe. 2642

Üzlet helyiséget keresek telepéssel fászer üzletnek. - Ajánlatokat a kiadóhivatalba „Waldman” címen. 2763

Gépirólányt ügyvédi irodába jártaat keresek délektőre, jelentkeznli, Bikabérhá, H. sm. 1 alatt d. e. 13. 2760

Veszek asztal és ágyműtöket, menyasszonyi kecsényeket, masaz-érak mellett Kaiser Piac-u. 7. 2770

Bejáró főzőnő és házmester felvételek. Varga-utca 26 sz. 2775

10-30 holdig keresek megvételre földet tanyával, a városhoz közel. Dr. Szűcs Andor ügyvéd, szt. Anna 6. 2764

Állandó lakótársat keresek teljes-életfással. Szepessé-l-utca 51. sz. II. ajtó. 2774

Gallér fényező gyakorlatlalt felvételek Wacha, Simonffy u. 5. 3758

Elő kézi lányok, bármily nagy fizetéssel felvételek azonnal. Jungreisz Mai 61 kalap üzlet. 2739

Bejáróné felvételek egész napra - Egymátom u. 5. 2755

Közeli kerti lakás állandó bérletre kerestetik. - Cim: Thaly papíruzlet. 2690

Több holdas szölő, gyümölcsöt keresek bércbe. - Bóthy, Böszörményi ut 8 sz. 2659

Szőnyeg nagyot veszek. Cim a kiadóban. 2891

Tojóitbát keresek lisztért, egz 700 literes jó tiszta boros hordó eladó. Cim Szabo cs Virág-u. 11. Csapókert. 2730

Elveszett péntek délután egy három hónapos fehér szőrű, fekete fejű, egyik oldalán tojás alakú fekete folt jegyű fokszterier kutya, a megtaláló vagy helyes nyomra vezetőt szírtal vagy szalonnával jutalmazom. Cserepes-u. 1. Pall névre figyel. 2732

Bejáró mindenés asszony vagy leány azonnal felvételek Darabos u. 26 2629

Méket veszek. Glück, Péterfia-u. 76 2715

Hírtott sertést, kisebbet, nagyobbat veszen Balogh, Szent Anna u. 47.. 2698

Eladás.

Egy jó varrógép eladó. Zaák-utca 2. sz. alatt. 2794

Fehér grenadia ruha egész új gummi léggörna, szohinó szalag eladó. Szájei tejcsarnokban, gummi hársnya kerestetik. 2772

Egy üveges ajtó, ablak, szobakut, hungorosvár eladó. Borosényi-utca 28. 2785

Eladó ház, jó forga mu helyen a vámpör-rosi országút melétt, fászerüzlettel és sütődével. Nyilas-telep, Márton Kálmán- és Matvin utca sarok. 2766

Eladó két ablakra való szövet függöny és egy 40-es új fertő cipő. Gólya-u. 5. 2771

Eladó két párna és egy paplan. Cim a kiadóban. 2761

Eladó műbutor, elöbr-ndü gyért-mányu osodassép pallaszoder ebédős, úriozoba, elegáns, nagy angol börgarnitúra. Ügynökök nem ajánlatnak. Esent Anna 6. utca, földesitől. 2783

Nagyszemű ribizli bokrok eladók. - Myrtus és jászmin bokrok veszek, eselleg csefélék. Vénkert, Demokos-utca 26. 2713

Eladó 200 kéve-osztás, 2 drb. ablak, 1 drb. 2 méter hosszú verandára való ablak. Makkai, postás. - Róter u. 34. vagongyárral szemben. 2760

Eladó ház Homok-u. 46. számú beköfőző ető lakással. 2674

Eladó gyönyörű új butorok, házó ebédős, szalon és leányzóba, szőnyeg, függöny, hanger, divány, konyha-bereendezés, szép egyszerű fröszett oladó butorok. József királyi beryog-u. 20. 2418

Eladó fekete kosztüm és több ruhamentő alig használt vadonatúj. Piac-utca 76. a katal sz. mben. 2726

Női cipő u, rendelt, 38-as oszamaszúra sárga eladó. Sz. ohányi utca 49. 2. aj 6. 2759

Egy keveset használt nagy férfiszabó gép eladó. Beres-utca 5. 2738

Eladó Halápon 50 és 17 hold föld egyttü vagy külön. Értekezni Erzsébet-u. 84. 2694

Eladó használt női cipők 37-es, sötétkék leányosknya. Bikabérhá II. 8. 2746

Eladó Postakert, Gyár-utca 10. számú ház 300 négy-szögöl földdel. Értekezni lehet Erzsébet-ut 81 2735

Korosmai asztalok székek, berhütő, 2 drb. horssu löca eladó. Arpadier 48. sz. 2747

Eladó smoking, szakkel, zakóöltény és női kabát jó karban, Piac-utca 88. (Hungaria birtosnól). 2749

Cimbalom jó hangú és egy hegedő eladó. Teleki 82. ajtó 3. 2736

Eladó 2 festett ágy, 1 festett esasszoros redonó i pröba baba, gyönyörű kecsémök, szép bluzok, abroszok és több ruhamentő délután 1-6ig Erzsébet-u. 71. II. ajtó. 2106